



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 08.02.2024 13:59
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

Заглавие: **Среща на старозагорския бизнес с фирма за внос на работници от чужбина**
Дата: 08.02.2024 12:59
Медия: [Zagora News](#)

В Търговско-промишлена палата – Стара Загора се проведе среща на представители на старозагорския бизнес с българската фирма Human Power, www.humanpowerbg.com, занимаваща се с внос на работници от чужбина. През годините фирмата работи с различни компании в България и в чужбина и доставя работници от различни региони. Напоследък се е концентрирала към внос на работници от Индия и Непал, които според...

Заглавие: **Програмата на делегацията ни в Анталия наситена със срещи, презентации и нови партньорства**
Дата: 08.02.2024 11:31
Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Програмата на търговската мисия в Анталия, организирана от БТПП, приключи успешно с провеждането на 142 двустранни срещи и посещения на производствени фабрики. В рамките на последния ден от програмата българските фирми проведоха срещи с над 32 турски фирми от Индустриална зона Анталия /AOSB/ от секторите машиностроене, дървообработка, производство на мебели, строителство и др. Цветан Симеонов, п...

Заглавие: **Броени дни до откриването на Фестивала на сладките и тестени изкушения – София Десерт Фест**
Дата: 08.02.2024 11:31
Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Броени дни ни делят от Фестивала на сладките и тестени изкушения – София Десерт Фест, който ще се проведе на 10 и 11 февруари в Мега Мол София с организатор Българската търговско-промишлена палата. Любителите на десертите ще могат да се насладят на торти, сладкиши, кексчета, шоколад и шоколадови изделия, протеинови и овесени десерти, мед, вина, кафе, бутиков мед, здравословни протеинови барчета и...

Заглавие: **Старозагорският бизнес обсъди внос на работници от чужбина с представители на фирма Human Power**
Дата: 08.02.2024 12:59
Медия: [Стара Загора - новини и събития](#)

В Търговско-промишлена палата - Стара Загора се проведе среща на представители на старозагорския бизнес с българската фирма Human Power, www.humanpowerbg.com, занимаваща се с внос на работници от чужбина. През годините фирмата работи с различни компании в България и в чужбина и доставя работници от различни региони. Напоследък се е концентрирала към внос на работници от Индия и Непал, които според...

Заглавие: **Пресконференция на БЧК**
Дата: 08.02.2024 11:17

Медия: [Агенция "КРОСС"](#)

/КРОСС/ На 9 февруари 2024 г. (петък) от 11:30 ч. в сградата на Българската търговско-промишлена палата (гр. София, ул. "Искър" 9, ет.1, зала А) Българският Червен кръст организира пресконференция, по време на която ще бъдат представени проектите "На Фокус", изпълнявани от Областната организация на БЧК в Ямбол, и реализираните до момента дейности. Проектът си поставя за цел подобряването на националн...

Заглавие: **Възстановява се дейността на Българо-американския търговски и икономически съвет при БТПП**

Дата: 07.02.2024 23:55

Медия: [Българска Търговско-Промишлена Палата](#)

Снимка: Архив В Българската търговско-промишлена палата се проведе среща между председателя Цветан Симеонов и Веселин Вълчев, посланик и бивш генерален консул в САЩ, дългогодишен партньор на палатата, с активно отношение към българо-американските икономически връзки. Бе обсъдена идеята при настоящата значителна динамика в международните отношения на палатата да се разшири и активизира двустранно...

Заглавие: **БЧК: Покана за пресконференция**

Дата: 08.02.2024 11:17

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

На 9 февруари 2024 г. (петък) от 11:30 ч. в сградата на Българската търговско-промишлена палата (гр. София, ул. "Искър" 9, ет.1, зала А) Българският Червен кръст организира пресконференция, по време на която ще бъдат представени проектите "На Фокус", изпълнявани от Областната организация на БЧК в Ямбол, и реализираните до момента дейности. Проектът си поставя за цел подобряването на националния капац...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

Заглавие: **Близо 40 компании представят свои продукти и услуги в сферата на човешките ресурси на изложение в София**

Дата: 08.02.2024 12:57

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Близо 40 компании представят свои продукти, услуги и решения в сферата на човешките ресурси на изложението HR Industry 2024 в София, организирано от кариерния сайт "Джоб Тайгър" (Job Tiger). Сред тях са компании за подбор на персонал, организатори на събития, обучения и тренинг, предоставящи ваучери и допълнителни придобивки. Темата на изложението тази година е "HR в дигитални времена". Димитър Й...

Заглавие: **Министрите на икономиката и на финансите поканиха водещи американски компании да инвестират в страната ни**

Дата: 08.02.2024 11:52

Медия: [Министерство на икономиката](#)

Министър Богданов обсъди с представители на групата на Световната банка възможностите за сътрудничество при управление и привличане на инвеститори в индустриалните зони у нас. Министърът на икономиката и индустрията Богдан Богданов и министърът на финансите Асен Василев обсъдиха възможностите за американски инвестиции и създаване на работни места в България с представители на водещи американски ком...

Заглавие: **Чехия сериозно обмисля приемането на еврото**

Дата: 08.02.2024 11:03

Медия: [Euractiv Bulgaria](#)

Дискусията в Чехия за присъединяване към еврозоната напредна значително, съобщи министърът по европейските въпроси Мартин Дворжак пред Euractiv. Въпреки 20-годишното членство в ЕС Чехия запази националната си валута – чешката крона, но политическите сили в страната призовават за промяна. Президентът Петер Павел наскоро призова правителството да предприеме необходимите стъпки за приемане на еврото....

Заглавие: **Зам.-министър Стратев: От 8 до 22 февруари започва приемът на заявления по секторните интервенции от Стратегическия план за финансовата 2024 г.**

Дата: 08.02.2024 13:10

Медия: [Zonanews.bg](#)

Той откри XXI-вото издание на Международното изложение-договаряне "Пчеларство – Плевен 2024"От 8 до 22 февруари включително започва приемът на заявления по секторните интервенции от Стратегическия план за финансовата 2024 г., като при необходимост срокът може да бъде удължен. Това съобщи заместник-министърът на земеделието и храните доц. Деян Стратев при откриването на XXI-вото издание на Международ...

Заглавие: **Българският стартап Nula.bg привлече нова инвестиция от €270 000**

Дата: 08.02.2024 12:38

Медия: [Economy](#)

Тя ще послужи за продължаващото развитие на първата в България облачна услуга за управление на счетоводство и финансиБългарският стартап Nula.bg привлече нова инвестиция в размер на €270 000 за развитието на първата в България облачна услуга за управление на счетоводство и финанси. Рундът за финансиране беше успешно завършен в края на януари, а целта му – да се осигурят средства за развитие на пла...

Заглавие: **Кой е най-новият ИТ гигант, който стъпва в България**

Дата: 08.02.2024 03:04

Медия: [Informiran.net](#)

България е едно от най-добрите места в света за разработка на софтуер и ИТ технологии. Бързият и достъпен интернет и голямото количество подготвени специалисти са само част от уравнението. Не трябва да забравяме, че сме една от малкото страни с два суперкомпютъра и специален институт, за проучване и разработка на изкуствен интелект и най-модерните дигитални технологии. Това гарантира, че България ...

Заглавие: **Каним американски компании да инвестират у нас**

Дата: 08.02.2024 13:02

Медия: [Dotbg.bg](#)

Министърът на икономиката и индустрията Богдан Богданов и министърът на финансите Асен Василев са обсъдили възможностите за американски инвестиции и създаване на работни места в България с представители на водещи американски компании, сред които TESLA, Honeywell, Northrop-Grumman, Lockheed Martin, FedEx, C4V. По време на официалната си визита в САЩ двамата проведоха среща и с Американската търговс...

Заглавие: **Руски банки може да са разменяли злато за долари**

Дата: 07.02.2024 16:08

Медия: [Новини.бг](#)

Според проучване на компания за финансово разузнаване някои руски банки са заобиколили забраната за изпращане на долари и евро в страната, като са търгували със злато в Обединените арабски емирства и Турция. Санкциите върху износа на банкноти бяха въведени след инвазията на Кремъл в Украйна. Докладът, изготвен от Саяри, установява, че през първото тримесечие на 2023 г. финансовите институции - ср...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 15)**

Заглавие: **Не повече от 25-30% от туристическите обекти в България са достъпни за хора с увреждания**

Дата: 08.02.2024 12:00

Медия: [iNews](#)

Това сочат данни на Българска асоциация по рекреация и туризъмНе повече от 25-30% от туристическите обекти в България са достъпни за хора с увреждания. Това сочат данни на Българска асоциация по рекреация и туризъм (БАСТ). Плажовете са длъжни да осигурят достъп на хора с инвалидни колички, "но ако не го направят, не им търсят отговорност", казва Митко Ангелов - експерт в Българската асоциация по р...

Заглавие: **Бизнесът ще може да плаща на ръка за работа от разстояние**

Дата: 08.02.2024 11:45

Медия: [News.bg](#)

Депутатите се заеха с първо четене на два проекта на Кодекс на труда - на Министерски съвет (МС) и "Възраждане". Този на МС предвижда промени, свързани с работата от разстояние. Те са насочени към осигуряване на гъвкавост при организацията на работата и сигурност за страните по трудовото правоотношение, включително по отношение на организацията на здравословни и безопасни условия на труд, отчитане...

Заглавие: **Кой е Цветомир Петров?**

Дата: 08.02.2024 13:09

Медия: [Фокус](#)

Цветомир Петров бе избран за временен председател на Столичния общински съвет, предава "Фокус". Кой е той? Цветомир Петров е роден на 5-и юни 1990-а година в София. През 2009-а година завършва Професионалната гимназия по телекомуникации. Висшето си образование завършва в Университета за национално и световно стопанство, където придобива бакалавърска степен по "Публична администрация", а по-късно ста...

Заглавие: **Улеснява се работата от вкъщи: Автоматизирана система ще отчита времето, въвежда се "право на изключване"**

Дата: 08.02.2024 11:33

Медия: [Днес News](#)

Парламентът прие на първо четене промени в Кодекса на труда, с които се улеснява работата от разстояние и се създава възможност за използване на автоматизирана система за отчитане на работното време. Промените са внесени от Министерския съвет и са част от Националния план за възстановяване, в съответствие с европейското законодателство. Срокът за приемането на промените вече е минал – края на 202...

Заглавие: **Парламентът улесни работата от разстояние, ще имаме "право на изключване"**

Дата: 08.02.2024 11:30

Медия: [Econ](#)

Парламентът прие на първо четене промени в Кодекса на труда със 136 гласа "за" и петима "въздържали се". Предложенията на Министерския съвет са фокусирани върху прецизиране на работата от разстояние. Парламентът прие на първо четене промени в Кодекса на труда със 136 гласа "за" и петима "въздържали се". Предложенията на Министерския съвет са фокусирани върху прецизиране на работата от разстояние, с...

Заглавие: **Може да не вдигате телефона на шефа в почивния ден, ако работите дистанционно**

Дата: 08.02.2024 11:23

Медия: [Днес+](#)

Служители, които работят дистанционно, официално няма да са задължени да отговарят на повиквания от работодателите си в почивните си дни. Това прие на първо четене депутатите с промени в Кодекса на труда. Промените са внесени от Министерския съвет и са част от Националния план за възстановяване, в съответствие с европейското законодателство. 136 депутати бяха "за", никой не бе против, а петима с...

Заглавие: **Улеснява се работата от разстояние, ще имаме "право на изключване"**

Дата: 08.02.2024 11:16

Медия: [Банкеръ](#)

Парламентът прие на първо четене промени в Кодекса на труда със 136 гласа "за" и петима "въздържали се". Предложенията на Министерския съвет са фокусирани върху прецизиране на работата от разстояние, с цел осигуряване на гъвкавост в организацията на труда и сигурност за страните по трудовите правоотношения. Регулират се аспекти като организацията на здравословни и безопасни условия на труд, отчит...

Заглавие: **Парламентът прие на първо четене важни промени за работата от вкъщи**

Дата: 08.02.2024 11:15

Медия: [Actualno.com](#)

Народното събрание прие на първо четене промени в Кодекса на труда, касаещи . Решението беше взето със 141 гласа "за" и 5 "въздържал се". Промените са внесени от Министерския съвет и са част от Националния план за възстановяване, в съответствие с европейското законодателство. Целта им е да се улесни работата от разстояние и да се създаде възможност за използване на автоматизирана система за отчита...

Заглавие: **Парламентът прие на първо четене промени в Кодекса на труда, свързани с работата от разстояние**

Дата: 08.02.2024 11:12

Медия: [Факти](#)

Въведено е "право на изключване", с което работникът или служителят да не отговаря на иницирирана от работодателя комуникация по време на междудневната и седмичната почивкаСъс 136 гласа "за" и петима "въздържали се" парламентът прие на първо четене промени в Кодекса на труда, внесени от Министерския съвет, съобща БНТ. Те предвиждат прецизиране на работата от разстояние и са насочени към осигуряване...

Заглавие: **НС прие на първо четене промени за работата от разстояние**

Дата: 08.02.2024 11:01

Медия: [Антени](#)

Със 136 гласа "за" и петима "въздържали се" парламентът прие на първо четене промени в Кодекса на труда, внесени от Министерския съвет. Те предвиждат прецизиране на работата от разстояние и са насочени към осигуряване на гъвкавост на организацията на работа и сигурност за страните от трудовото правоотношение, включително и по отношение на организацията на здравословни и безопасни условия на труд, ...

Заглавие: **На първо четене: Депутатите приеха промени, касаещи работата от разстояние**

Дата: 08.02.2024 10:41

Медия: [БНТ Новини](#)

Със 136 гласа "за" и петима "въздържали се" парламентът прие на първо четене промени в Кодекса на труда, внесени от Министерския съвет. Те предвиждат прецизиране на работата от разстояние и са насочени към осигуряване на гъвкавост на организацията на работа и сигурност за страните от трудовото правоотношение, включително и по отношение на организацията на здравословни и безопасни условия на труд, ...

Заглавие: **Ако работите дистанционно може да не вдигате телефон на шеф в почивния ден**

Дата: 08.02.2024 10:39

Медия: [24 часа Пловдив](#)

Служители, които работят дистанционно официално няма да са задължени да отговарят на повиквания от работодателите си в почивните си дни. Това приеха на първо четене депутатите с промени в Кодекса на труда. Промените са внесени от Министерския съвет и са част от Националния план за възстановяване, в съответствие с европейското законодателство. 136 депутати бяха "за", никой не бе против, а петима се...

Заглавие: **Милиардер посочва как остава продуктивен през целия ден**

Дата: 08.02.2024 08:32

Медия: [Дарик Бизнес Ревю](#)

"Най-голямата полза от позицията ми е, че мога да контролирам времето си", признава той. Част от мениджърите и предприемачите твърдят, че един продуктивен ден започва в 4 часа сутринта. Други предпочитат да спят в офиса, за да могат да свършат навреме задачите си. Но не и Марк Кюбан. Милиардерът, който е предприемач и инвеститор казва, че се събужда между 6.30 и 7 часа. Без да става от леглото, той ...

Заглавие: **3 грешки на шефа, а щетите за вас**

Дата: 08.02.2024 06:02

Медия: [Dotbg.bg](#)

Сложното е, че са някак духовни и може да не ги разпознаете - например неспособността му да вдъхновява "Точният човек" е новият специален проект на "24 часа" за професионалния успех, растежа в кариерата, личностното развитие, отношенията на работното място, за добрите практики на работодателите, за новини от HR сектора и мениджмънта, за свободни работни места. Освен ако не сте гениален творец на и...

Заглавие: **Важно: Ето какво се случва с неизползвания годишен отпуск, ако напуснем работа**

Дата: 08.02.2024 13:40

Медия: [Спортове](#)

Съгласно чл. 224, ал. 1 от Кодекса на труда (КТ), при прекратяване на трудовото правоотношение работникът или служителът има право на парично обезщетение за неизползвания платен годишен отпуск, правото за който не е погасено по давност. Обезщетението по посочената алинея се изчислява по реда на чл. 177 от КТ към деня на прекратяването на трудовото правоотношение (чл.224, ал.2 КТ). Платеният отпуск...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **Илиян Василев: Външно министерство е важно министерство!**

Дата: 08.02.2024 12:50

Медия: [Искра.бг](#)

Министерството на външните работи е важно министерство. Това написа в свой анализ в социалната мрежа Facebook Илиян Василев. Той е категоричен, че доказателство за това е настояването на ГЕРБ да запази ведомството, чийто най-голям говорител е Делян Добрев. Публикуваме анализа на Илиян Василев без редакторска намеса: "Това с външния министър и настояването на Борисов през медийното си острие Делян ...

Заглавие: **Един успешен българин в САЩ: Американската мечта е мит. Разходите са много големи, но хубавото е, че е голям пазар**

Дата: 08.02.2024 12:43

Медия: [Благоевград 24](#)

Калифорния е мястото, дало едни от най-хубавите вина на САЩ и на света. Един българин обаче пренася традицията на българското вино и оставя отпечатъка на родината там. Петър Кирилов мачка гроздето по начина, по който го е учил баща му в Тополовград, и кръщава продукцията си с една от най-българските думи - "кукери". Калифорнийските "Кукери" провокират интереса на американците и печелят много награди...

Заглавие: **Главният прокурор Борислав Сарафов и министър Калин Стоянов участваха в работна закуска с посланиците на ЕС, САЩ и Великобритания**

Дата: 08.02.2024 13:32

Медия: [Утро Русе](#)

Изпълняващият длъжността главен прокурор Борислав Сарафов, министърът на вътрешните работи Калин Стоянов и главният секретар на МВР главен комисар Живко Коцев проведоха работна закуска с посланиците на държавите-членки на Европейския съюз, Съединените американски щати и Кралство Великобритания, съобщиха от прокуратурата. Главният прокурор представи приоритетите на прокуратурата в наказателната поли...

Заглавие: **Космическо посещение! Шефът на НАСА идва в България, вижте кога**

Дата: 08.02.2024 13:20

Медия: [Марица](#)

Директорът на НАСА Бил Нелсън ще дойде на посещение в България през октомври. Това е потвърдил самият той пред финансовия министър Асен Василев по време на посещението на Василев в главната квартира на Националната аеронавска и космическа администрация на САЩ (НАСА). На срещата Василев и Нелсън са обсъдили възможностите за задълбочаване на научното сътрудничество между страната ни и НАСА, посочват ...